



## **INSPECTORATUL GENERAL DE AVIAȚIE AL M.A.I.**

*Calea Ion Zăvoi, nr.14, Sector 1, București, telefon 021.310.43.99, Fax 021.311.39.09, email: comunicare.ia@mai.gov.ro, purtător de cuvânt: lt. Fricosu Eugen*

### **COMUNICAT DE PRESĂ**

**Nr. 27 din 31 august 2020**

#### **120 de misiuni executate de piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I., în săptămâna 24-30 august 2020**

În intervalul 24 - 30 august 2020, piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au fost la datorie zilnic, efectuând un total de 120 de misiuni operative, desfășurate atât pe teritoriul național, cât și pe teritoriul Republicii Moldova.

Dintre acestea, majoritatea au constat în intervenții aeromedicale SMURD, echipajele aeronavelor acționând pentru acordarea primului ajutor, transferarea de urgență și căutarea persoanelor dispărute, fiind salvate 95 de persoane aflate în dificultate. Intervențiile umanitare au fost realizate prin punctele de operare aeromedicale, astfel: București – 20 de misiuni, Târgu Mureș – 15 misiuni, Iași – 10 misiuni, Arad – 9 misiuni, Constanța – 13 misiuni, Galați - 15 misiuni, Craiova – 7 misiuni, Jibou – 11 misiuni.

Echipajele avionului Cessna Citation V, echipat special pentru executarea misiunilor aeromedicale, au efectuat 3 misiuni umanitare interne de tranfer interspitalicesc a unor pacienți aflați în stare critică și 1 misiune de tranfer ser antitetanic în Chișinău, Republica Moldova.

Totodată, elicopterele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au executat 9 misiuni umanitare pentru transferul interspitalicesc a 12 pacienți confirmați cu virusul SARS CoV-2.

În perioada menționată, Inspectoratul General de Aviație al M.A.I. a oferit sprijin aerian structurilor de ordine și siguranță publică, astfel:

1) În sprijinul Inspectoratului General al Poliției Române au fost efectuate 3 misiuni de monitorizare a traficului rutier de pe autostrăzile A2 și A3, DN1, centura municipiului București și principalele intrări în capitală și 1 misiune de survolare a fondului forestier din zona Săpânța, județul Maramureș.

2) În fiecare zi a săptămânii trecute, elicopterul EC-135 nr. 297, echipat cu sistemul FLIR, a efectuat misiuni de monitorizare aeriană a frontierei de stat. Misiunile s-au desfășurat la solicitarea Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, în zona de responsabilitate a Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara.

În continuare, elicopterele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. sunt pregătite să intervină în misiuni aeromedicale, de ordine și siguranță publică, să ofere sprijin pentru

transportarea pacienților confirmați cu noul virus COVID-19, iar avionul Cessna Citation V este pregătit să efectueze misiuni umanitare pe teritoriul național și internațional. Totodată, elicopterele EC-135 SMURD, aflate în serviciu la Galați și Iași, pot interveni în Republica Moldova, la solicitarea autorităților din statul vecin.

\*\*\*

**Biroul Secretariat, Documente Clasificate, Arhivă, Relații Publice și Protocol**